

Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
41	Nvl 1 vragen 26 - 31 en paragraaf 4.3	Kunt U bevestigen dat de genoemde eisen rondom transparantie in eis 18 en paragraaf 4.3 geldt voor alle artikelen inclusief de producten genoemd in het afnameoverzicht van de ROC's ?	Ja, Eis 18 van het Programma van Eisen, geldt voor alle artikelen die onder de raamovereenkomst worden geleverd, inclusief de producten uit het afnameoverzicht van de ROC's. Deze eis sluit aan bij de uitgangspunten ten aanzien van prijsopbouw, prijsbeoordeling en het verbod op manipulatief inschrijven zoals beschreven in paragraaf 4.3 van de aanbestedingsleidraad. AD wenst de prijzen die onder de overeenkomst vallen te kunnen controleren a.d.h.v. de geldende consumentenprijs/marktprijs die inschrijver op dat moment hanteert voor iedereen, ook buiten de overeenkomst, om te kunnen controleren dat de korting op de juiste prijs wordt toegepast.
42	Nvl vraag 5	In het gepubliceerde antwoord op vraag 5 Nvl 1 geeft U aan dat de aanbestedende dienst een minimaal orderbedrag zal hanteren van 30 euro per bestelling. Betekent dit dat er geen orders onder 30 euro geaccepteerd mogen worden? Is het juist te veronderstellen dat orderkosten voor bestellingen onder 30 euro aan de betreffende ROC achteraf separaat gefactureerd mogen worden?	Orders van onder €30 mogen NIET geaccepteerd worden. Voorkeur van AD is dat de webshop hierop wordt ingericht. Indien dit niet mogelijk is dient opdrachtnemer met besteller in contact te komen over deze bestelling en hem te informeren.
43	Nvl 1, vraag 28 - eis 18 Landelijke verkoopprijzen	Deze transparantie eis strekt ertoe dat inschrijvers transparant zijn over de landelijke bruto verkoopprijzen die worden gehanteerd. Inschrijver is van mening dat deze transparantie alleen te toetsen is als de landelijke verkoopprijzen van producten beschikbaar zijn op een openbare webshop waarvan aangetoond kan worden dat deze daadwerkelijk in gebruik is, waarop omzet is gegenereerd en waarvan het afgelopen jaar producten voor die prijzen zijn verkocht. Inschrijver mag geen andere webshop gebruiken waarop producten worden aangeboden met lagere prijzen. Bent u het daarmee eens? Zo nee, hoe gaat u anders controleren dat de landelijke verkoopprijzen daadwerkelijk worden toegepast?	Ja daar is AD het mee eens. Zie antwoord op vraag 41.
44	Algemeen.	Kunt u ons een proces verbaal van opening aanreiken met de ingeschreven partijen na opening van de kluis?	De aanbestedende dienst merkt op dat op grond van de Aanbestedingswet 2012 geen verplichting bestaat om een proces-verbaal van opening op te stellen of te verstrekken waaruit de namen van de inschrijvende partijen blijken. De opening van de inschrijvingen betreft een interne administratieve handeling.